UNOFFICIAL COPY 18 RS BR 1029

1 A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving

- 2 memory of Jason Channing Tackett.
- 3 WHEREAS, Jason Channing Tackett was born in Paintsville, Kentucky, on
- 4 September 18, 1991, to his loving parents, Ricky and Elizabeth Minix Tackett; and
- 5 WHEREAS, Jason Channing Tackett was an ordained preacher and member of the
- 6 Fathers House of Prayer. He taught at Herald Whitaker Middle School in Salyersville,
- 7 Kentucky, and was a fireman with the North Magoffin Volunteer Fire Department; and
- 8 WHEREAS, Jason Channing Tackett left this mortal life to be with his heavenly
- 9 father on January 7, 2018; and
- 10 WHEREAS, Jason Channing Tackett was preceded in passing by his maternal
- grandmother, Sharon Minix. In addition to his parents, he is survived by his fiancée,
- 12 Natalie Jenkins; his paternal grandparents, CJ and Diane Tackett; his maternal
- grandfather, Harold Minix; his uncle, David Minix; and several great-aunts and great-
- 14 uncles; and
- 15 WHEREAS, Jason Channing Tackett has had a profound impact on his family,
- 16 friends, and the Magoffin County community;
- 17 NOW, THEREFORE,
- 18 Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the
- 19 Commonwealth of Kentucky:
- 20 → Section 1. The members of the House of Representatives hereby express their
- 21 most profound sympathy upon the passing of Jason Channing Tackett, and extend
- heartfelt condolences to his family, friends, and community in this time of loss.
- → Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in
- 24 honor and loving memory of Jason Channing Tackett.
- 25 → Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a
- 26 copy of this Resolution to Representative John Blanton for delivery to the family.